

Kurzus címe:

Földközeli élmények a Balaton-felvidéken A MOME MAG fenntarthatósági kurzusa

Kurzus oktatói: Németh Zsófia, Szentandrás Dóra, Szalontai Ábel

Kurzus kód: B-KH-401-A-232401-01 M-KH-201-232401-01

Kurzus leírása:

Öt nap a természetben, hogyan hangzik? Most lehetőség nyílik megtapasztalni, milyen egy természettel harmóniában élő kisközösség mindennapi élete. Mit tanulhatunk mi ebből? Hogyan kapcsolódhatunk újra a földhöz? Miért fontos ez?

Várunk, hogy veled együtt vehessünk részt természet és földközeli programokon, tanuljunk az önfenntartásról, permakultúráról, ökológikus és regeneratív gazdálkodásról.

Szállásunk egy balaton-felvidéki faluban NEM nomád körülmények között lesz, de célunk, hogy a nap minél nagyobb részét a szabad levegőn töltsük megfigyeléssel, tanulással, kétékezi munkával. Az együtt töltött napok során a közösségi életforma is megtapasztalható, a közös főzések, beszélgetések alkalmával.

Célunk a kurzussal az, hogy egy teljesen másfajta életteret biztosítsunk annak megtapasztalására, mit jelent egy MOMÉs hallgatónak kiszakadni a fővárosi mindennapokból és kicsit elcsendesedni, szemlélődni, vagy elmélyülni egy monoton, fizikai munkába.

Várjuk jelentkezésed bármely szakról, akár BA-s akár MA-s vagy.

Kurzusra való jelentkezés:

A kurzus részben meghívásos ezért korlátozottan van lehetőség jelentkezők fogadására

Létszám: max. 15 fő (ebből 10 fő meghívás alapján+ 5 fő Neptun jelentkezés alapján)

Időpont: 2023. Október 16- 21 (hétfőtől szombat reggelig)

Eredmények:

A hallgatóktól a kurzushét során tapasztalt élményeket, benyomásokat írásbeli beszámolóban kérjük. Ezekre alapozva teljesebb képet kaphatunk, mit jelent egy átlag MOME-s hallgatónak a természet közeli jelenlét, milyen többletet tapasztal azáltal, hogy természetben tanul, a természettel, a természetről. Mit jelent a földdel való közvetlen, fizikai munka. Hogyan hat mindez a tervezői hozzáállására.

Kurzus teljesítésének feltétele:

A kurzushéten való részvétel és az arról írt esszé, összefoglaló megírása.

A kurzus ajánlása:

Neked szól ha...

... szeretnél közelebb kerülni a természethez és ezáltal önmagadhoz,

... szeretnéd kipróbálni, milyen egy szelídebb, zöldebb életforma a hétköznapokban,

... átélnéd egyszer, milyen egy kisközösségben létezni,

... megismerkednél az önfenntartás alapismereteivel,

...tudod, hogy a frissen szedett zöldség legtáplálóbb és legfinomabb.

Nem neked szól ha...

...irtóazol attól, ha földes lesz a kezed

...nem tudsz meglenni egy hétig gyorsétterem nélkül